



**HRVATSKI STRUKOVNI SINDIKAT
MEDICINSKIH SESTARA-
MEDICINSKIH TEHNIČARA**
Zagreb, Draškovićeveva 7/II
Žiro račun: 2408002-110000666
OIB: 91105684487

Fax:01/4883-605
Telefon:01/4811-411
01/4923-471
E-mail: hssms-mt@hssms-mt.hr
www.hssms-mt.hr

U Zagrebu, 17. rujna 2013.

Poštovanim članovima sindikata javnih službi

Poštovani,

mi medicinske sestre i tehničari ovim putem Vam se obraćamo kako bi vam približili razloge zbog kojih smo za dan 18. rujna 2013. godine najavili opći štrajk u svim zdravstvenim ustanovama u Republici Hrvatskoj.

I sami ste svjedoci vrlo aktivne medijske kampanje koju posljednjih dana vodi Ministarstvo zdravlja, a kojom se naš rad pokušava relativizirati, naše probleme minorizirati, a naše zahtjeve se preuveličava i prikazuje nerealnima za vrijeme u kojemu se nalazimo. Istina je potpuno drugačija, a naši zahtjevi su i više nego skromni, dok smo se na štrajk odlučili vrlo teško i nakon što su iscrpljene sve druge mogućnosti.

Podatak s kojim Ministarstvo ne izlazi u javnost je nedostatak od 12.000 medicinskih sestara i tehničara u sustavu i to samo da bi se dosegao minimum standarda koji propisuju zakoni i podzakonski akti RH, kao i standardi Europske unije. Više od 2.000 medicinskih sestara koje čekaju posao na burzi rada je također jedan od podataka koje Ministarstvo izbjegava spomenuti. Neistinito se u javnost plasiraju tvrdnje kako se medicinske sestre uredno zapošljavaju, no o tome dovoljno govori podatak da se nedostatak od 12.000 niti ne pokušava ublažiti s 2.000 medicinskih sestara i tehničara na burzi rada.

Cijeli naš zdravstveni sustav održava se na prekovremenom radu medicinskih sestara, koji se NE PLAĆA. Ako je zahtjev da se prekovremeni rad plati nerealan, onda je očito nerealno svako traženje da se država pridržava zakona koje sama donosi.

Uz sve postojeće probleme i ogromne uštede koje država na medicinskim sestrama i tehničarima svake godine ostvaruje, jer niti im plaća prekovremeni rad, niti zapošljava nove ljude koji bi rasteretili sustav zbog povećanja posla, kap koja je prelila čašu su opetovana smanjenja plaća, već u dva navrata ove godine, a kojima su pojedinim medicinskim sestrama i tehničarima plaće smanjene i do 30% i kojima su plaće vraćene na razinu od prije 10 godina.

Budući da sadašnja vlast nema ni volje ni namjere o ičemu pregovarati, već se služi ucjenama i traži bezuvjetne pristanke sindikata na sve zahtjeve koje postavi, štrajk je jedino zakonito sredstvo koje nam je preostalo prije nego se obratimo međunarodnim institucijama.

U posljednjih nekoliko dana pokušali smo još jednom pronaći kompromis s Vladom u ponovljenom postupku mirenja, no budući da Vlada nije odlučila promijeniti svoju taktiku u odnošenju prema radnicima i nije počela rješavati probleme, obavještavamo Vas da će u svim bolničkim ustanovama u Republici Hrvatskoj, u srijedu 18. rujna 2013. godine, s početkom u 07:00 sati, početi generalni štrajk medicinskih sestara i tehničara koji će trajati sve do ispunjenja zahtjeva.

S poštovanjem,

Predsjednica Glavnog vijeća HSSMS-MT:

Anica Prašnjak bacc. med. techn.